
Liste des résultats de vente V15112 du 20/06/15

Vente AUTOMOBILES

HOTEL DES VENTES DE LYON

22. Juin 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

225 1968 - Volkswagen Karmann-Ghia cabriolet 18 000

226 1969 - Morris Mini Cooper MKII 13 200

227 1960 - Chevrolet Bel Air 16 200

229 1990 - Maserati Karif 22 800

232 1992 - Porsche 968 Cabriolet 17 760

233 1972 - Alfa Roméo GT 1600 Junior 24 000

234 2003 - Aston Martin DB7 Vantage 49 200

235 1952 - Jaguar XK 120 Roadster RHD 88 800

239 1956 - Mercedes 190 SL 86 400

240 1965 - Alfa Roméo Giulia Spider 1600 74 400

242 1999 - ASTON MARTIN V8 VIRAGE VANTAGE V550 156 000

243 1992 - Ferrari 512 TR 153 600

245 1959 - Jaguar XK 150 Cabriolet 111 600

246 1935 - Citroën Traction Cabriolet 11 AL 114 000

249 1966 - Renault 8 Gordini 1300 40 800

250 1984 - RENAULT 5 TURBO 2 51 600

251 1973 - Porsche 911 T 2,4L Targa 62 400

252 1958 - Austin Healey 100/6 BN4 48 000

255 1951 - MG TD 30 000

257 1973 - Ford Capri 2600 RS 22 200

258 1971 - BMW 2002 TII 30 000

261 1983 - Jaguar XJ-S V12 H.E. 9 000

Total  : 22 Lot(s) 1 239 960
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Liste des résultats de vente V15074 du 20/06/15

Vente AUTOMOBILIA

HOTEL DES VENTES DE LYON

22. Juin 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

2 Lot de 3 miniatures RAMI neuves en boîte comprenant une LION PEUGEOT 1908, une F 50

9   Lot de jouets ALPINE RENAULT 99

10 Camion 434

11 Lot de 12 Miniatures  2 CV Camionettes CITROEN marque SESAME état NEUF 112

12 Lot de 4 camionettes miniatures du TOUR DE FRANCE CYCLISTE LOGOS ASPRO GITANE SC 136

13 Bus miniature en tole  " passy place de l'étoile , Madeleine" "Bourse" 372

15 FERRARI P4 par ELGI 1/10ème rouge maquette à monter neuf en boîte 149

16 FERRARI grand volant par  JOUSTRA N° 13 filoguidée 31 cm neuf en boîte 99

17 FERRARI REGGIANA ELECTRONICA téléguidée echelle 1/10ème orange neuf en boîte 124

18 FERRARI 312 P par REEL  télécommandée rouge neuf en boîte 74

19 FERRARI 250 P 5  par PAYA N° 16 radio commandée or ange neuf en boîte 112

20 FERRARI Formule 1 par VANSA N°2 téléguidée blanche  sans boîte 74

21   FERRARI GT Le MANS par NACORAL rouge neuf en boîte 99

22   FERRARI P6 par LYRA TOYS rouille métal 112

23 FERRARI par VANSA N° 1 rouge neuf en boîte 248

25 FERRARI 250 Le Mans berlinette par ELLEGIE orange phares éclairant 149

26 FERRARI par VANSA N° 11 blanche sans boîte 124

27 FERRARI  par  JOUSTRA N° 8 à friction blanche sans boî te 62

28 FERRARI 250 LM par PAYA télécommandée N° 22 neuf e n boîte 99

30 FERRARI 250 LM par PAYA téléguidée N° 18 neuf en boîte 74

32 FERRARI par VANSA N° 20 rouge état moyen 50

34 FERRARI REGGIANA ELECTRONICA téléguidée echelle 1/10ème rouge neuf en boîte 99

35 FERRARI Formule 1 par VANSA N°1 téléguidée rouge sans boîte 62

36   FERRARI 250 P 5  par PAYA N° 16 téléguidée orange n euf en boîte 112

39 FERRARI F2 par TOSCHI métal rouge système de mécanisme traction par élastique sa 1 860

40 Schuco Mercedes 190 SL Elektro-phanomenal 248

41 Gégé, Citroën DS 19 téléguidée 186

43 FIAT DINO 2400 coupé échelle 1/10ème manufacturée par AMB à Bologne neuf en boît 124

44 FERRARI 312 P par REEL  télécommandée rouge neuf en boîte 74

50   Lot de catalogues COMBI WOLKSWAGEN et divers WW 37

51 Un catalogue Traction Avant 1955 74

53 11 numéro de la Revue Automobiliste 50

56   Manuel d'entretien MERCEDEZ BENZ 300 SL ROADSTER  322

61 Lot de catalogues et documentations BORDWARD 31

62 7 livrets documentation automobile  Ed. E.P.A 50

63 Catalogue PORSCHE 911 1965 87
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65   catalogue FERRRARI 412  74

66   catalogue FERRRARI Mondial Cabriolet 56

67   dépliant FERRRARI F 40 124

68   catalogue FERRRARI BB 512 124

69   catalogue FERRRARI 328 149

70   catalogue FERRRARI Testarossa 112

72   catalogue FERRRARI concessionnaires suisse 50

73 Catalogue 50

74 Catalogue 161

77 Lot de catalogues MERCEDES BENZ 230 SL 350 SL 450 SL 19

79 Ensemble de 5 photos du rallye féminin Paris St Raphaël  1971 62

80 Ensemble de 5 photos de la 30ème coupe des Alpes 1969, VINATIER sur ALPINE 62

81 Ensemble de 8 photos du rallye du Var 1968 1970 62

84 Dossier FERRRARI données de chiffre d'affaires avec photos de voitures 37

85   Jeu de cabochons de roues pour PORSCHE 993 4S 50

86 Ensemble de 5 cache-ecrous de roues de marque Clément Bayard, 99

87 Trousse à outils pour PORSCHE 993 74

89   pneu de formule 1 GOOD YEAR sur jante monté sur MAC LAREN 558

91 Compteur ancètre automobile de marque O.S gradué jusqu'à 80 KM/H 744

92 Montre de tableau de bord 8 jours fond blanc JEAGER Paris remontoir à 8 H 310

93 Tête d'horodateur DUNCAN METER 74

94 FERRARI 198

95 Une montre Citroen 124

96 Bracelet de pilote des 24H du Mans sur PORSCHE n° 22 409

97 Paire de veilleuses d'ailes représentant un chien 112

100 Paire de phares Trilux Marchal 372

102 Ensemble de 10 soliflores et porte bouquets automobile 161

105 Flacon à whisky où figure une porche 911 74

107 Piston McLaren dédicacé par Ayrton Senna 620

108 Vide poches PORSCHE 911 Turbo en porcelaine 558

109 Un  lot de 6 brocs à huile de garage, comprenant 1 broc en plastique grand modèl 310

110 Flipper de marque ARCO-FALC grand prix de Monte Carlo sur le tableau 31

111   Flipper de marque ARCO-FALC formule 1 sur le tableau N°27 Gilles VILLENEUVE 37

114 Drapeau triangulaire du Touring Club de France, datant des années 30 50

115 Lot de 4 valises 223

116 Emblème de la marque FERRARI : cavalino rampante en fibre de polyester noire 397
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119 Médaille en argent GRAND PRIX DE ROUEN 1958 signée PINCHES 50

121 Badge de calandre Aston Martin 62

122 Insigne de radiateur de la Marque Automobile Le Zebre 99

124   Badge automobile DELAGE 112

125   Badge A C L RENAULT 4 RODEO 37

127  Ensemble de 2 insignes de Boutonnière Peugeot et Amilcar 74

128   Lot de 3 badges automobiles ABARTH, PININFARINA, BERTONE. 37

129   Lot de 2 badges SIMCA MONTHLERY, accessoires EYREM 25

130 Lot de deux épinglettes 50

131 Une épinglette Coupe des Aples 1971 99

132 Lot de deux épinglettes, une boutonnière Conseil des gouverneurs 1950 principaut 99

133 Badge rallye automobile Montecarlo 1954 198

134 Badge rallye automobile Lyon Charbonnières 112

135 Badge rallye automobile Montecarlo 1951 273

136 Badge de calandre du 19ème Ralllye automobile Monte Carlo 1949 434

138 Lot de 25 stickers environ, comprenant : 87

139 Lot de 35 stickers environ, comprenant : 87

142   Plaque constructeur automobile BENJAMIN 186

143   Plaque constructeur automobile AVIONS VOISIN 124

144   Plaque constucteur automobile AMEDEE BOLLEE 99

145   Plaque constructeur automobile CHAPUIS DORNIER 87

146 Lot de 3 plaques de tableau de bord avec le nom des proprétaires dont une au log 50

147   Plaque HUILES DE DION BOUTON 99

148 Lot de 5 plaques publicitaires support bois RACING TEAM CIBIE photos des pilotes 136

149 Plaque émaillée RENAULT SERVICE (dimensions : 120 X 65 ) 149

152 Mascotte de camion TRUCK DRIVER en matière plastique support d'origine 25

156 Plaque 62

157 Plaque 118

158 Plaque 87

159 Plaque 99

160 Plaque 62

161 Plaque 124

162 Plaque 6ème Rallye du Beaujolais, circa 1950 62

163 Plaque  Rallye International du Limousin concurrent N° 47 62

164 Plaque du rallye COUPE des ALPES 1971 officiel 62

166 Plaque  Rallye Lorraine Alsace concurrent N° 34 62
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167 Plaque  Rallye de la vigne et du vin concurrent N° 1 41 62

168 Plaque 149

169 Plaque 112

170 Lot de trois plaques du Rallye de Monte Carlo 37

171 Plaque 62

172 Plaque 174

174 Plaque 223

178 Plaque 124

179 Le Mans - Steve MC Queen 372

180 Le Mans - Steve MC Queen 347

181 Le Mans - Steve MC Queen 620

182 Affiche film Le mans version Roumaine (35 x 60 cm) (bon état) 105

183 Affiche film Le mans version US 1971 (43 x 56 cm) (très bon état) 136

184 Programme des 24h du Mans 1966 avec tableau de pointage 161

185 Disque originale 45 tours Film Bullitt 1968 347

186 Disque originale 33 tours Film Le Mans 1971 248

188 Affiche originale Enfer de Monza 1970 (60 x 80 cm) (bon état, pliée, pas de trou 136

190 Livre Porsche « Plakate - Posters - Affiches » par Jurgen LEWANDOWSKI (toutes le 136

191 Affiche originale Monte Carlo 1976 par Géo Ham (45 x 65 cm) (bon état) 161

192 Affiche originale victoire Porsche 911 - Cup 1993 (75 x 100 cm) (très bon état) 136

193 Affiche repro des 24h du Mans 1961 (50 x 75 cm) (très bon état) 112

195 * Affiche cycles Peugeot 260

196 Affiche société la française cycles 310

198 Affiche cycles Automoto ?St Etienne 74

200 Affiche Jouets Citroën 50

201 Affiche Cycles Favor, signée Bellenger, pliures et dechirures légères 620

202 Petite affiche Cycles Favor, Signée Bellenger 50

203 Affiche Cycles Favor cycles, vélomoteurs, moto, signée Matthey, pliures et dechi 161

204 Affiche Société française des automobiles Zedel, pliures et petites déchirures, 99

205 Affiche Talbot Lago 384

206 Affiche Lancia 384

207 Lot de 4 affiches GRAND PRIX F1 ETATS UNIS PORTLAND 1999 GRAND PRIX MONTEREY 199 37

208 Affiche STOCK CARS COMBREE d'après GEO HAM (dimensions 60 X 40) 87

210 Lot de 4 affiches MALBORO TOYOTA grand Prix MONTEREY 1993 CAR COURSE LEXINGTON O 37

211 Affiche SEALINK Calais figurant une Morgan 37

213 Lot de 2 affiches rallye de Monté Carlo 2001 et 2001 signées PIERRE BERENGUIER ( 25
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215 Lot de 4 affiches 43 ème et 44ème GRAND PRIX DE PAU 1983 / 1984 LIME ROCK 1991 G 62

216 Alain BOULDOUYRE, d'après 223

219 Voiture à pédales FERRARI de marque MORELLET GUERINEAU à restaurer 347

220   Patinette électrique FERRARI par CANAL TOYS15 Km/h 186

221 MINI JEEP WYLLIS ET SA REMORQUE ECHELLE 1/2 11 408

222 2007 - Piaggio APE Calessino édition limitée 9 920

Total  : 150 Lot(s) 45 409
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